
«ΕΝΙΣΧΥΣΗ/ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ ΣΕ ΚΕΝΤΡΑ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ/ΚΕΝΤΡΑ ΕΝΤΑΞΗΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ» 

 
Το Έργο αφορά στην πρόσληψη, κατάρτιση και διάθεση για απασχόληση Διαπολιτισμικών 
Μεσολαβητών σε Κέντρα Κοινότητας/Κέντρα Ένταξης Μεταναστών και σκοπός του είναι η 
ενίσχυση των υπηρεσιών διαπολιτισμικής μεσολάβησης που παρέχονται από τους ΟΤΑ Α’ 
βαθμού και τα Νομικά Πρόσωπα αυτών, ώστε να διευκολυνθεί η επικοινωνία και η 
συνδιαλλαγή των μεταναστών, αιτούντων και δικαιούχων διεθνούς προστασίας με το 
Κέντρο Κοινότητας, τις δημόσιες υπηρεσίες και την τοπική κοινωνία. 
 
Φορέας Πολιτικής: Το Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου/Γενική Γραμματεία 
Μεταναστευτικής Πολιτικής, ως φορέας πολιτικής,  στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του και 
της Εθνικής Στρατηγικής για την Ένταξη, σχεδίασε το Έργο με στόχο τη βελτίωση των 
διαδικασιών πληροφόρησης και ενημέρωσης των μεταναστών/προσφύγων/αιτούντων 
διεθνούς προστασίας  που διαμένουν στη χώρα. 
 
Χρηματοδότηση Έργου: Περιφερειακά Επιχειρησιακά Προγράμματα «Ανατολική 
Μακεδονία Θράκη», «Αττική», «Δυτική Ελλάδα», «Ήπειρος», «Θεσσαλία», «Κεντρική 
Μακεδονία», «Κρήτη», «Στερεά Ελλάδα» 
 
Δικαιούχος Έργου: Η Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε., ως δικαιούχος του Έργου, θα πραγματοποιήσει, 
σύμφωνα με το θεσμικό πλαίσιο και την προβλεπόμενη διαδικασία Πρόσληψης 
Προσωπικού του ΑΣΕΠ, την επιλογή, πρόσληψη και κατάρτιση πενήντα οκτώ (58) 
Διαπολιτισμικών Μεσολαβητών που θα στελεχώσουν τα Κέντρα Κοινότητας/Κέντρα Ένταξης 
Μεταναστών σαράντα επτά (47) Δήμων των Περιφερειών Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης, Αττικής, Δυτικής Ελλάδας, Ηπείρου, Θεσσαλίας, Κεντρικής Μακεδονίας, Κρήτης και 
Στερεάς Ελλάδας. Οι προσληφθέντες, μετά την αναμόρφωση των Πινάκων, θα κληθούν να 
υπογράψουν συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου με την Ε.Ε.Τ.Α.Α. 
Α.Ε.  

 
Τα κύρια και επικουρικά προσόντα των υποψηφίων καθώς και κάθε πρόσθετη 
σχετική πληροφορία, αναφέρονται αναλυτικά στις σχετικές Ανακοινώσεις 
ΣΟΧ1/2020, ΣΟΧ2/2020, ΣΟΧ3/2020, ΣΟΧ4/2020, ΣΟΧ5/2020, ΣΟΧ6/2020, 
ΣΟΧ7/2020, ΣΟΧ8/2020.  
 
 

 

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης 

και των ΠΕΠ «Ανατολική Μακεδονία Θράκη», 
«Αττική», «Δυτική Ελλάδα», «Ήπειρος», 

«Θεσσαλία», «Κεντρική Μακεδονία», 
«Κρήτη», «Στερεά Ελλάδα» 

 
 

 

 

 

  


